



▲昨天,铜绿山古铜矿遗址又受到国家重视,被国家文物局和财政部把该遗址列入国家大遗址保护项目库,力促其建成国家考古遗址公园。

东楚新闻

大冶有色报

锤炼与开拓永恒



▲7月22日,国资委党委召开党的群众路线教育实践活动第二次中心组学习扩大会议,深化对党的群众路线和群众观点的认识,明确改进目标和改进方向。

国务院国资委

主办:大冶有色集团

湖北省内部资料准印证第1001/H5号

第2638期 本期4版

新闻热线:0714-5392320

2013年7月26日 星期五 农历癸巳年六月十九

省委第二十一督导组组长樊仁富在公司开展党的群众路线教育实践活动动员会上要求 把思想行动统一到中央和省委的决策上来

■ 张麟在动员报告中强调,开展教育实践活动,深刻剖析根源,拿出可行办法,真正解决问题,要始终立足于促进公司改革发展稳定和推动各项工作,用各方面的实际成果来衡量和检验活动的效果

■ 中国有色集团纪委副书记王伟东,省委第二十一督导组副组长周国利,省委第二十一督导组副组长陆凤新、余振武、金海出席会议。翟保金主持会议,王勇余利先谭耀宇吴礼杰李书举张建强田群力出席会议



▲省委第二十一督导组组长樊仁富在公司开展党的群众路线教育实践活动动员会上讲话



▲公司开展党的群众路线教育实践活动动员会会场 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)7月25日,公司开展党的群众路线教育实践活动动员会在桐花大酒店召开,湖北省委第二十一督导组副组长、省委第三巡视组组长樊仁富出席会议并发表重要讲话。中国有色集团纪委副书记王伟东,省委第二十一督导组副组长周国利,省委第二十一督导组副组长陆凤新、余振武、金海出席会议,公司开展党的群众路线教育实践活动领导小组组长,集团公司党委书记、董事长张麟作动员讲话。会议由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持。

樊仁富指出,开展教育实践活动,切实改进作风,中央和省委的态度是严肃的,决心是坚定的。教育实践活动的成效如何,取决于全省党员干部的共同努力。各级党组织要切实增强责任感和使命感,把开展好教育实践活动作为一项重大政治任务抓紧抓好抓出成效。广大党员干部特别是各级领导干部,要把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来。

樊仁富要求,开展党的群众路线教育实践活动,是全党政

治生活中的一件大事。各级党组织要把开展教育实践活动摆上议事日程,高度重视、精心组织,认真贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以整风精神开展批评与自我批评,扎实抓好学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制三个环节的各项任务,确保活动取得实效。

樊仁富强调,要把主要精力放在重点对象、重点要求、重点环节上,重点对象是领导机关、领导班子和领导干部。督导组将重点督促领导干部以普通党员身份把自己摆进去,力争做到认识提高一层,学习深一步,实践先一着,剖析解决问题好一着。重点是着力解决“四风”方面存在的突出问题。重点环节是查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制。

随后,张麟作题为《扎实开展党的群众路线教育实践活动,为打造“五个有色”提供坚强保证》的动员报告。

张麟表示,近年来,公司通过党员先进性教育、作风建设年、学习实践科学发展观、创先争优等活动,以及强化党员教育

管理工作,深化“四好班子”建设,持续开展管理干部下基层,大力开展治庸问责,全面推行党建工作目标责任制和党风廉政建设责任制,公司各级管理人员干事创业的“精、气、神”明显提振,党员干部的先进性和突出业绩在日常工作、重点工作、重点项目中得到体现,在实施“五大战略”、实现“五上目标”中,经受住了考验和锻炼,党员干部的作风总体是好的,得到了广大职工群众的充分肯定。但是作风建设永无止境,不能一劳永逸。

张麟指出,当前,公司党员干部队伍中依然存在不少“四风”问题,形式主义主要是知行不一,落实不够,执行不力;官僚主义最为突出,主要是脱离实际,服务不优、创新不够;享乐主义主要是精神不振;奢靡之风主要是律已不严。

张麟在动员报告中强调,开展教育实践活动,深刻剖析根源,拿出可行办法,真正解决问题,要始终立足于促进公司改革发展稳定和推动各项工作,用各方面的实际成果来衡量和检验活动的效果。在整个活动过程中,必须做到与“比学赶帮

超”、完成全年生产经营任务相结合,与“管理干部下基层”活动相结合,与创建“服务型”党组织相结合,与办好一批好事实事相结合。要坚持学习教育、提高认识贯穿始终,坚持把解决职工群众反映强烈的突出问题贯穿始终,坚持领导带头贯穿始终,坚持群众参与贯穿始终,坚持促进企业发展贯穿始终。以对党负责、对企业职工群众负责的态度,把教育实践活动组织好、开展好,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,为打造“五个有色”作出应有的贡献。

会上,还对公司领导班子成员作风进行了民主测评。会前,省委第二十一督导组副组长和集团公司领导班子成员进行了见面会。

公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力出席会议。有限公司领导王根、刘传转、廖全佳、陈志友及公司相关单位领导班子成员,总部部室负责人,党员、职工代表等200余人参加了会议。

省委第二十一督导组成员名单

- 组长:樊仁富
- 省委第三巡视组组长
- 副组长:周国利
- 省委第一巡视组副厅级巡视专员
- 成员:陆凤新
- 省委组织部调研员、
- 省委第三巡视组副处级巡视员
- 余振武
- 省委组织部离退休干部处副处长
- 金海
- 省纪委、省监察厅
- 案件审理室主任科员

编者按 7月22日的《人民日报》和7月23日的《湖北日报》,均在显著位置刊发文章《成功与习惯》,以一个小故事揭示了习惯对于成功的重要意义:习惯,就是简单事情矢志不渝的坚持;习惯,就是面向目标水滴石穿的累积。好的作风,就是好的习惯。本报特转载此文,以飨读者。

成功与习惯

每一个成功者,都有其不同一般的奋斗史。然而,如果仔细分析一下成功者的共性,那就会发现,他们对自己所从事的事业,都有一种持之以恒的坚持。

一位世界第一的推销大师,在他结束自己的推销生涯时,全球有5000位保险界的精英来参加他的职业生涯告别会。当许多人问他推销的秘诀时,大师微笑不答。这时,全场的灯光暗下来了,从会场一边出现了四位彪形大汉,他们合力抬着一铁架走上台,铁架下放着一个大铁球。人们有点诧异,搞不明白是怎么回事。

这时,大师走上前,用一把小铁锤敲大铁球敲了一下,铁球发出轻轻的响声,却纹丝不动。以后,大师每隔5秒钟就用小铁锤敲着大铁球敲一下,如此不断。可铁球还是一动不动,人们开始骚动,陆续有人离场而去。但大师还是一言不发,静静地敲着铁球。人越走越多,留下

来的所剩无几。终于,大铁球开始慢慢晃动。经过40多分钟的不停敲击,大铁球摇晃起来,而且越晃越厉害,任何人的努力都不能让它停下来。这时,大师面对仅剩下来的几个人说,他一生成功的经验是:简单的事情重复做!以这种持续的毅力,每天进步一点点,当成功来临时,你挡都挡不住!

简单的动作重复做,简单的话重复说,心中有成功的梦,每天向成功前进一点点,这就是成功秘诀。或许,在相当长的时间里,我们还看不到努力的效果,就像大师用小铁锤敲大铁球那样,开始一动不动,以至许多人认为大师在做无用功。然而,当一点点积累到一定程度时,铁球就晃动起来了,成功就降临了。所以,用大师的话来说,成功其实很容易。就是先养成成功的习惯!世界上最可怕的力量是习惯,世界上最宝贵的财富也是习惯。

导 读

樊仁富在公司党的群众路线教育实践活动动员会上的讲话

2版

张麟在公司党的群众路线教育实践活动动员会上的工作报告

3版